

પ્રોજેક્ટ એશિયાટિકા વેબસાઇટ

પ્રોજેક્ટ એશિયાટિકા

(એશિયન અમેરિકન્સ, મૂળ હવાઈ નિવાસી, અને અન્ય પેસિફિક ટાપુવાસી)

ઓન્કોલોજી સેન્ટર ઓફ એક્સેલન્સ (OCE) પ્રોજેક્ટ એશિયાટિકા એ એશિયન અમેરિકન, નેટિવ હવાઈયન અને અન્ય પેસિફિક આઇલેન્ડર (AA & NHPI) કેન્સરના દર્દીઓનું ધ્યાન રાખવા અને તે લોકોમાં જાગરૂકતા લાવવા માટેની પહેલ છે.

યુનાઇટેડ સ્ટેટ્સની 2020 ની જનસંખ્યાની ગણના પ્રમાણે, [કરોડથી વધુ લોકો AA અથવા NHPI સમુદાયોના હિસ્સા તરીકે ઓળખાય છે](#). જો U.S. એસ.માં અન્ય જનસંખ્યાથી વિપરીત જેમના માટે હૃદયના રોગ મૃત્યુનું એક મુખ્ય કારણ બની ગયું છે, કેન્સર એ AA અને NHPI સમુદાયો માટે મૃત્યુનું એક મુખ્ય કારણ છે.

NHPI સમુદાય AA સમુદાયથી અલગ છે—દરેકને તેમના સ્વયંના મહત્વપૂર્ણ અને અનન્ય હેલ્થકેર પડકારો અને અસમાનતાઓનો સામનો કરવો પડે છે, ખાસ કરીને કેન્સર નિદાનના દૃષ્ટિકોણમાં. પ્રોજેક્ટ એશિયાટિકા કેન્સર ધરાવતા AA અને NHPI દર્દીઓ દ્વારા સામનો કરવામાં આવતા પડકારો અંગે વધુ જાગરૂકતા અને સમજણ લાવવાના ઉદ્દેશ્ય સાથે વકાલાત, સંશોધન અને નીતિ પર ધ્યાન આપશે.

ઓક્ટોબર 1997માં, ઓફિસ ઓફ મેનેજમેન્ટ એન્ડ બજેટ એ વંશીય અને વંશીય માનકોની સમીક્ષા માટે ઇન્ટરએજન્સી કમિટીની સલાહનું અનુસરણ કર્યું અને એશિયન અથવા પેસિફિક આઇલેન્ડર સમૂહને બે અલગ-અલગ શ્રેણીમાં અલગ કરી દીધું: “એશિયન” અને “નેટીવ હવાઈયન અથવા અન્ય પેસિફિક આઇલેન્ડર.” તેમ છતાં કેન્સર ધરાવતા NHPI દર્દીઓ ઓન્કોલોજી ક્લિનિકલ ટ્રાયલ અને ઓન્કોલોજી રિસર્ચમાં ઓછું પ્રતિનિધત્વ આપવામાં આવે છે, અને કેન્સરનું નિદાન થાય ત્યારે આના દુષ્પરિણામો સામે આવે છે.

AA સમુદાયની અંદર, [યોક્કસ કેન્સર માટે સ્ક્રીનિંગનો રેટ સૌથી ઓછો છે](#). એકવાર કેન્સરનું નિદાન થઈ જાય પછી, સાંસ્કૃતિક, ઉપચાર માટે હેલ્થકેર સેટિંગમાં નેવિગેટ કરવું એ ભાષા અને પ્રવેશમાં અન્ય અવરોધો સહિત વર્તમાન ઓન્કોલોજી હેલ્થકેરની અસમાનતાના પ્રકાશમાં તેના સ્વયંના પડકારોનો સામનો કરી શકે છે.

OCE એ કેન્સર સાર્વજનિક પેનલ ચર્ચાઓ પર નીચેની વાતચીતો આયોજિત કરી હતી, જેમાં ચાલી રહેલા કેટલાક પડકારો પર ધ્યાન આપવામાં આવ્યું હતું:

- 29 જુલાઈ, 2021: કેન્સર પર વાતચીત – [એશિયન અમેરિકન અને પેસિફિક આઇલેન્ડર સમુદાયોમાં ઇક્વિટીની પ્રગતિ: જાતિવાદ અને અન્યાય](#)
- 28 માર્ચ, 2023: કેન્સર પર વાતચીત – [કેન્સર ધરાવતા AA&NHPI દર્દીઓ માટે વધુ સમાન ભવિષ્યને આગળ વધારવું](#)

OCE આ પ્રયાસને આગળ વધારવા માટે AA અને NHPI સમુદાયો અને અન્ય હિતધારકો સાથે વધુ સારી રીતે સંલગ્ન થઈને રહેવાની અપેક્ષા રાખે છે. આ પ્રોગ્રામ અંગેની કોઈપણ તપાસ માટે કૃપા કરીને projectASIATICA@fda.hhs.gov પર સંપર્ક કરો.

આગળની માહિતી:

- [ઓન્કોલોજી સેન્ટર ઓફ એક્સેલન્સ](#)
- OCE પ્રોજેક્ટ સમુદાય
- કેન્સર પર વાતચીત